Текст для главной. 5000 зн.
Т: Пошив изделий
Д: Требуется пошив изделий по индивидуальному заказу? Обращайтесь к нам! Оперативность исполнения, высокое качество и умеренные цены гарантируются каждому!

Пошив изделий для корпоративных клиентов. Дизайнерская мастерская «Мигма»
Современный подход к пошиву изделий на заказ – это подход, который мы практикуем в нашей дизайнерской мастерской.
Он включает в себя:

· Полный цикл производства в одной мастерской. Вам не нужно заказывать дизайн в одной компании, пошив в другой, заботиться об организации доставки и прочих мелочах. Мы всё берём на себя.
· Разнообразие изделий. У нас можно заказать любое изделие, которое возможно сшить. А если Вы не нашли чего-то в каталоге – мы сможем помочь Вам в решении такой задачи.

· Оптимизация продукции под Ваши потребности. Наши специалисты сконструируют заказанное Вами изделие таким образом, чтобы оно максимально отвечало своему предназначению. 
· Уникальный дизайн. Наши дизайнеры разработают внешний вид продукции, перенесут на заказываемое изделие логотип Вашей компании или иным образом персонализируют Ваш заказ.
· Оснащение производства по последнему слову техники. Высокотехнологичные станки и практически полная автоматизация пошивочных процессов позволяют нам организовать максимально эффективное производство. 
· Полный контроль на  каждом этапе выполнения заказа. Только высокое качество изделий – нашим заказчикам не приходится сожалеть об обращении к нам!
Дизайнерская мастерская «Мигма» предлагает Вам весь свой многолетний опыт и богатые ресурсы для создания уникальных товаров по индивидуальному заказу – пошива изделий для ???Ваших нужд. Мы разработаем дизайн, сконструируем и сошьем для Вас любую, даже самую нестандартную, галантерейную??? и сувенирную продукцию, а также прочие товары и аксессуары – от сумок и портфелей до фартуков, бандан и оригинальных подарочных упаковок.
С нами Вы получаете возможность не только выбрать внешний вид, материал, цвет и фурнитуру при пошиве изделия, но и нанести на него абсолютно любое изображение – от декоративной вышивки или памятной фотографии до логотипа Вашей компании. Это позволит сделать изделие уникальным, подчеркнуть его нестандартность и индивидуальность,что послужит великолепной и совершенно ненавязчивой корпоративной рекламой.
Наш ассортимент пошива изделий
Наша мастерская готова предложить Вам разработку и производство широкого ассортимента самых разнообразных товаров:

· Аксессуары для хранения и переноски вещей – сумки, рюкзаки, портфели, папки, чехлы для оборудования, одежды и обуви, ноутбуков и планшетов.

· Аксессуары для мелких предметов – кошельки, косметички, пеналы.
· Подарочную упаковку различного вида – мешочки, коробки, сумочки.

· Пошив изделий из деликатной??? ткани –  банданы, косынки, свадебные мешочки, мешочки для саше и т.д.

· Множество других уютных и функциональных мелочей – фартуки, прихватки, пледы, подушки, промо и эко сумки и т.д.

Для пошива изделий мы используем самые различные материалы (кожу и эко кожу, войлок, ???ткань), а также высококачественную фурнитуру, которая не только обеспечивает надежность нашего товара, но и служит его стильным декором.
Профессиональный пошив изделий на высокотехнологичном оборудовании
Конструирование такого широчайшего ассортимента различной галантерейной и прочей продукции стало возможным, в том числе благодаря собственному современному и великолепно оснащенному производству. 
Автоматизированное оборудование позволяет нам оперативно и качественно производить большие партии товара. А плоттеры, печатные станки, машины для вышивки и тиснения помогают украшать наши изделия самым замысловатым узором и наносить на нее рисунки и фотографии.

И, разумеется, нельзя не упомянуть наших специалистов. Все они опытные профессионалы и настоящие энтузиасты своего дела. Именно благодаря им наш пошив изделий на заказ известен своим непревзойденным качеством и по-настоящему оригинальным дизайном.
Услуги по пошиву изделий от мастерской «Мигма»
Дизайнерская мастерская «Мигма» предлагает своим клиентам широкий спектр услуг, связанный с конструированием и пошивом галантерейных и других товаров:
· Разработку индивидуального дизайна товара или выбор среди стандартных моделей.

· Конструирование и пошив изделия на заказ.

· Нанесение любого рисунка по Вашему выбору при помощи термотрансфера, трафаретной или сублимационной печати, машинной вышивки или тиснения.
Мы стараемся сделать всё, чтобы нашим клиентам было удобно заказывать у нас пошив изделий любого объёма и сложности. В рамках этого подхода мы организуем для наших заказчиков:

· Бесплатную доставку по Москве и ближнему Подмосковью.
· Доставку товара в любой регион России силами подходящей для Вас транспортной компании.

Кроме того, мы предлагаем предприятиям и организациям:
· Услуги по формированию и хранению корпоративных подарочных наборов – сборку, фасовку, ручную упаковку и маркировку; хранение в отапливаемом помещении; оперативную доставку по Москве и России.
· Услуги по вырубке кроя и деталей для пошива изделий из различных материалов (натуральной и искусственной кожи, войлока, картона, пластика, ткани) для швейных, галантерейных и промышленных предприятий.

Преимущества пошива изделий в дизайнерской мастерской «Мигма»
Сотрудничество с нашей дизайнерской мастерской очень выгодно для наших клиентов. К числу наших достоинств мы относим: 

· Более чем 20-летний опыт работы в данной сфере.

· Собственное производство на современном оборудовании.

· Прямое сотрудничество с поставщиками материалов.

· Как следствие отсутствия лишних звеньев в цепочке – адекватные цены на пошив изделий.

· Профессиональный и квалифицированный персонал.

· Широкий ассортимент продукции, большой выбор материалов, фурнитуры, расцветок.

· Возможность персонализировать каждое изделие посредством печати, вышивки или тиснения.

· Выполнение практически любого объема заказа в реальные сроки.

· Индивидуальный подход к каждому клиенту.

Вас не устраивают готовые решения из магазинов и Вы ищете мастерскую, способную создать действительно уникальную вещь? Нужен надежный партнер для изготовления товаров с корпоративным логотипом? Обращайтесь к нам, и мы обязательно найдем оптимальное конструкторское решение даже для пошива изделий самого нестандартного и сложного дизайна!
О нас 3000 зн
Т: Швейное производство
Д: Швейное производство Migma готово к выполнению Вашего заказа! Поможем с дизайном, проведём все этапы производства, создадим уникальное изделие!
Швейное производство Migma: секрет нашего успеха
Наше швейное производство – это современная дизайнерская мастерская по конструированию и производству различных аксессуаров, галантерейных изделий и прочих товаров. 

Главное, чем мы можем похвастать – неуемной энергией, безграничным энтузиазмом и любовью к своему делу.

История нашего предприятия начиналась в далеком 1998 году с надомного пошива косметичек и подарочной упаковки для них. Успех этой затеи позволил сначала изготавливать нашу продукцию на сторонних производствах, а затем – буквально в течение года – открыть свое собственное предприятие.

Косметички и подарочная упаковка – товары специфические: хорошо продаются перед праздниками, а между ними – затишье. И мы поняли: чтобы занять достойную нишу в этой сфере, ассортимент нужно расширять. И наше швейное производство взялось за разработку и пошив галантерейных товаров (сумок, портфелей, рюкзаков, пеналов и папок), а также целого ряда других аксессуаров и товаров – фартуков и прихваток, бандан и косынок, пледов и подушек, чехлов для оборудования и гаджетов.

Идея оказалась удачной, и вот уже более двух десятилетий мы шьем на заказ различные изделия из кожи, ткани, войлока и других материалов.

Современное оборудование и грамотный персонал – основа нашего швейного производства
Конечно же, ни одно успешно работающее предприятие просто немыслимо без современного и высокотехнологичного оборудования, а так же грамотных сотрудников. С расширением ассортимента мы потихоньку обзаводились необходимыми машинами и повышали квалификацию персонала.

И сегодня практически весь процесс нашего швейного производства автоматизирован. Разработка дизайна и конструирование проекта – задача творческая, и выполняется опытными дизайнерами и конструкторами. А дальше, как говорится, дело техники: с помощью машины для раскроя материалов, вырубного пресса и швейных машин специалисты швейного цеха быстро и филигранно изготавливают детали любой сложности и аккуратно, но надежно соединяют их между собой. А трафаретные, термотрансферные, сублимационный печатные станки и машины для вышивки и тиснения позволяют быстро украсить любой предмет, придав ему оригинальность и стиль.

Швейное производство Migma – оперативность, качество, надежность
Чем хорошо собственное производство – наверное, понятно каждому. В нашей цепочке нет лишних звеньев, что существенно влияет и на цену, и на скорость изготовления нашего товара. 

Мы сами конструируем каждую вещь, закупаем фурнитуру и материал для ее изготовления, тщательно контролируем весь процесс швейного производства. Такая совместная работа дизайнерского и производственного отделов позволяет нам гарантировать высочайшее качество продукции и оперативность выполнения заказа. А неизменный спрос на наши товары дает возможность постоянно оттачивать и повышать наше мастерство.

Наши изделия нужны всем и всегда – уникальная вещь с персонализированным рисунком прекрасно смотрится в качестве корпоративной рекламы. Индивидуальный подход и внимание к каждому клиенту – девиз нашего швейного производства и залог надежного партнерства с дизайнерской мастерской Migma.

